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… testvérének tekint. 

Kedves Olvasó! 

Nagy örömmel és szeretettel köszöntelek a konferencián résztvevık 
sorában. Köszönöm, hogy megtiszteltél bennünket részvételeddel. 
Köszönöm, hogy adsz a közös gondolkodásra idıdbıl és 
lehetıségeidbıl. Az elıttünk álló néhány óra nagy lehetıségeket rejt 
magában, hiszen megerısíthetjük szövetségünket. 
Sokan kérdezik és kérdezték, hogy mi ételme van bármilyen jellegő 
csapaton kívüli munkának? Milyen értelme van a szövetségnek? Mi 
értelme van országos központot fenntartani, fizetett alkalmazottat 
munkáltatni? Bizony néha nehéz válaszolni a jogos elvárásokkal 
érkezıknek, nehéz megmagyarázni, hogy mit profitálhat a gyermek, a 
fiatal abból, ha pl. valaki, egy másik városban mőködtet egy testületet… 
Nyilván nem költıi kérdéseket (és válaszokat) szeretnénk most – akár a 
fenti kérdésekre - megfogalmazni. Amit viszont szeretnénk, hogy 
mindenki hozzászólhasson. Hogy érezhetıvé váljon, az történik, amit MI 
akarunk. Nem MÁSOK döntenek helyettünk, és a MI PÉNZÜNKBİL és 
ÁLDOZATAINBÓL megvalósítják az İ TERVEIKET, hanem MI döntünk, 
az ÁLTALUNK VÁLASZTOTT képviselık pedig megvalósítják a KÖZÖS 
DÖNTÉS eredményét. 
Egy közepes mérető gazdasági vállalkozásnak vagy cégnek simán van 
1100 alkalmazottja. (Kb. ennyien szavazhatnánk vasárnap a 
közgyőlésen.) Mind hasonló munkát végeznek, hasonló pólót hordanak, 
hasonló gazdasági célért dolgoznak. Mőködik a különbözı régiók fiókjai 
közötti átjárás. Talán még közös identitástudatuk is kialakul. Nekünk – 
cserkészeknek - mindehhez képest még az az elınyünk is megvan, hogy 
saját, egyéni céljaink is hasonlóak és nem csupán egzisztenciális 
érdekek mozgatnak, ha dolgozni kell. Milyen jó tudni, hogy Körmendtıl 
Nyíregyházáig, Egertıl Pécsig, (vagy akár Horgosig, vagy 
Sepsiszentgyörgyig) mindenhol ott vagyunk! Cserkészek – akik 
testvérek! 
Reméljük a Centenáriumi Cserkészkonferencia méltó ünneplése lesz a 
100. születésnapnak. Reméljük olyan együttlét, amit több másik 
követhet. A kihívás nagy: megmutathatjuk, hogy - dacára sokféle 
szétszakítottságunknak – mégis lehet együtt dolgozni, egy célért 
közösen áldozatot hozni, és a terveket közösen végrehajtani. 
Határontúliak és határon inneniek, idısek és fiatalok, tapasztaltak és 
most kezdık. 

Jó munkát! 
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